Pytania i wyjasnienia do tresci Specyfikacji Warunkéw Zamé6wienia dot. zamoéwienia
publicznego pn. ,,Przebudowa ulicy Klonowej , Sosnowej i Swierkowej w Zaganiu ".

Nasz znak: WZP.271.6.2023 Zagan, 28 kwietnia 2023 .

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r Prawo zaméwienh
publicznych —t.j. Dz. U. z 2022 r poz.1710 ze zmianami, w zwigzku ze zlozonym przez
jednego z Wykonawcéw  zapytaniem do tresci Specyfikacji Warunkéw Zamowienia,
przekazuje Panstwu tre$¢ zapytania do SWZ wraz z wyjasnieniem Zamawiajgcego.

Pytanie 1

Czy Wykonawca wraz z ofertg ma dotgczy¢ kosztorysy ofertowe sporzgdzone w podziale na
branze?

Odpowiedz 1

Nie. W punkcie 17.6. Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia Zamawiajacy wskazuje, ze
dopiero przed podpisaniem umowy Wykonawca przediozy Zamawiajgcemu kosztorys
ofertowy.

Pytanie 2- wniosek
Wykonawca zwraca sie do Zamawiajgcego o zmiane zapiséw projektu umowy na:

KARY | ODSZKODOWANIA
1. Wykonawca ponosi odpowiedzialno$¢ za niewykonanie lub nienalezyte wykonanie

zobowigzah umownych w formie kary umownej, w nastepujgcych przypadkach i

wysokosciach :

1) za zwtoke w wykonaniu przedmiotu umowy - w wysokosci 0,01% wynagrodzenia
ryczaftowego brutto okreslonego w § 4 ust. 1 umowy, za kazdy dzieri zwtoki, liczgc od
dnia uptywu terminu umownego zakornczenia robot,

2) za zwioke w usunieciu wad stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie rekojmi
- w wysokosci 0,01 % wynagrodzenia ryczattowego brutto okre$lonego w § 4 ust. 1
umowy, za kazdy dzien zwtoki, liczgc od uptywu terminu wyznaczonego na ich
usuniecie,

3) w przypadku odstgpienia od umowy przez Zamawiajgcego z przyczyn, za ktére
odpowiada Wykonawca - w wysokosci 5 % wynagrodzenia ryczattowego brutto
okreslonego w § 4 ust. 1 umowy.

4) w przypadku stwierdzenia Podwykonawcy, ktory nie zostat zgtoszony Zamawiajgcemu
zgodnie z zapisami § 13 umowy- w wysoko$ci 500,00 zt (piecset ztotych) brutto

za kazdy stwierdzony przypadek,

5) w przypadku braku zaptaty wynagrodzenia naleznego Podwykonawcy lub dalszemu
Podwykonawcy — w wysokosci 2,5 % wynagrodzenia brutto przewidzianego w umowie o
podwykonawstwo dla tego podwykonawcy lub dalszego podwykonawcy, ktérego brak
zapftaty dotyczy;

6) w przypadku nieprzedfozenia Zamawiajgcemu do zaakceptowania projektu umowy o
podwykonawstwo, ktérej przedmiotem sq roboty budowlane, lub projektu jej zmiany - w
wysoko$ci 500,00 zt. ( pigcset ztotych) brutto za kazdy stwierdzony przypadek;

7) w przypadku nieprzedfozenia po$wiadczonej za zgodnosc¢ z oryginatem kopii umowy
o podwykonawstwo lub jej zmiany- w wysoko$ci 500,00 zt (piecset ztotych)
brutto za kazdy stwierdzony przypadek;

8) w przypadku zaniechania obowigzkowi zmiany wysokos$ci wynagrodzenia
Podwykonawcy wynikajgcej ze zmiany cen materiatow lub kosztéw dotyczgcych
zobowigzania Podwykonawcy, w sytuacji gdy wobec Wykonawcy dokonano zmiany
wysokoS$ci wynagrodzenia z tego tytutu — w wysokosci 500,00 zt. ( piecset
zfotych) brutto za kazde zdarzenie.

2. Zamawiajgcy zaptaci Wykonawcy kare umowng za odstgpienie od umowy z przyczyn



lezgcych po stronie Zamawiajgcego w wysokosci 5 % wynagrodzenia ryczaftowego
brutto okreslonego w § 4 ust. 1 z zastrzezeniem, ze kara nie obowigzuje, jezeli
odstagpienie od umowy nastapi z przyczyn, o ktérych mowa w § 11 o odstgpieniu od
umowy.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na proponowane zmiany zapisow projektu umowy.

Z powazaniem
BURMISTRZ
Andrzej Katarzyniec



